全力保障人民群众生命财产安 全和 社会 大局稳定

习近平总书记强调,当前正值"七下八上"防汛关键期,各地区和有关部门务必高度重视、压实责任,强化监测预报预警,加强巡查值守,紧盯防汛重点部位,落实落细各项防汛措施,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。习近平总书记指出,要妥善安置受灾群众,抓紧修复交通、通讯、电力等受损基础设施,尽快恢复正常出产业共共转应

防汛救灾争分夺秒、刻不容缓。连日来,各地区和有关部门投入大量救援力量全力以赴抢险救援,及时转移安置受灾群众、调拨运送救灾物资、修复受损基础设施,落实各项防汛救灾措施,团结一心、迎难而上抗击汛情。广大解放军指战员、武警部队官兵、公安干警和消防救援队伍指战员、党员干部,以及来自各地的救援人员、志愿者,不惜一切代价,排除一切困难,尽一切努力,全力保障人民群众生命财产安全,坚决打赢防汛救灾这场硬仗。

---编 者





抢险救援

图①:8月4日,武警黑龙江总队哈尔滨支队官兵在黑龙江尚志市蚂蚁河沿岸搬运沙袋。

张艺开 刘宇航摄影报道 图②:日前,救援人员在河北涿州市 107国道受灾路段救助受困群众。

人民网记者 宋烨文摄 图③:8月5日,吉林舒兰市七里乡 三合村,吉林森林消防支队突击队员在 驾驶冲锋舟运送救援物资。

刘以晴 闫 斌摄影报道



物资保障





图⑦:8月4日,河北涿州市,救援人员在为群众搬运物资。 李卓尔 彭 晨摄影报道 图⑧:8月3日,河北涿州市,物资捐赠车依次进入涿州职教中心等待调配。 邵玉姿 戴泽鑫摄影报道

本版责编:张彦春 康 岩 刘涓溪 版式设计:张芳曼

人员安置

图④:日前,河北永清县博泰公寓安置点,党员和志愿者在帮助群众登记领取物资。邵玉姿 邵 泽摄影报道图⑤:8月5日,河北献县段村镇段村中学安置点,志愿者在带领小朋友做游戏。 本报记者 陈 斌摄图⑥:8月5日,北京房山区青龙湖镇口头村村民在安置点登上接他们回家的大巴车。

, 年。 新华社记者 **张晨霖**摄







设施修复



图⑨:8月3日,国网北京门 头沟供电公司抢修人员在人工 运输电力抢修设备。

丁怡婷 张文静摄影报道 图①:日前,施工人员在河北石家庄市井陉县辛庄乡进行 抢修作业。

郡玉姿 梁子栋摄影报道 图①:8月5日,中国铁路 北京局工作人员在北京门头沟 区王平镇落坡岭村对 K396次 列车进行检修。

本报记者 张武军摄





